
Послуга з організації інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на 
підвищення рівня обізнаності громадян про небезпеку мін та вибухових пристроїв, 

ризики пов’язані із вибухонебезпечними предметами та алгоритм дій при їх
виявленні, за кодом згідно з ДК 021:2015: 79410000-1«Консультаційні послуги з 

питань підприємницької діяльності та управління»

Здійснення процедури закупівлі Послуги з організації інформаційно-просвітницьких 
заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності громадян про небезпеку мін та 
вибухових пристроїв, ризики пов’язані із вибухонебезпечними предметами та алгоритм дій 
при їх виявленні, проводиться з метою зменшення кількості постраждалих від мін 
та вибухонебезпечних предметів, збереження життя та здоров'я цивільного населення 
Харківської області.

Нормативно правові підстави:
- Програма розвитку інформаційного простору Харківської області на 2021 -2025 роки 

(зі змінами), затвердженої рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року 
№ 75-УШ (далі - Програма);
розпорядження Харківської обласної військової адміністрації від 15 травня 
2023 року № 206 В «Про внесення змін до обласного бюджету Харківської області 
на 2023 рік» виділено видатки на виконання заходів Програми.

Процедури закупівлі послуги з організації інформаційно-просвітницьких заходів, 
спрямованих на підвищення рівня обізнаності громадян про небезпеку мін та вибухових 
пристроїв, ризики пов’язані із вибухонебезпечними предметами та алгоритм дій при їх 
виявленні, проводяться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості).

Предмет закупівлі
Послуга з організації інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на 

підвищення рівня обізнаності громадян про небезпеку мін та вибухових пристроїв, ризики 
пов’язані із вибухонебезпечними предметами та алгоритм дій при їх виявленні, за кодом 
згідно з ДК 021:2015: 79410000-1 «Консультаційні послуги з питань підприємницької 
діяльності та управління».

1. Процедура закупівлі: 
відкриті торги (з Особливостями)
Очікувана вартість предмета закупівлі: 450 000,00 (чотириста п’ятдесят тисяч) 
гривень, без/з ПДВ.

2. Джерело фінансування:
Обласний бюджет

5. Місце надання послуги:
Україна, м. Харків, Харківська область

6. Строк надання послуги:
до 31 грудня 2023 рік.

7. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:
Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — 

технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у додатку 2 до тендерної документації по 
процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги.

Головний спеціаліст сектору закупівель 
управління фінансово-господарського 
забезпечення апарату обласної військової 
адміністрації

Юлія ПАТЮТЬКО


